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vprašanje dobrega tedna. Že 1. decembra 
so namreč razbili Japonci kitajsko prvo 
obrambno četo na reki Jangce pri trdnja
vi Kiangjin. Pohod na Nanking je še ovi
ran radi tega, ker japonske bojne ladje 
nimajo po reki do prestolice prehoda, ka
terega ovira močnejša kitajska obramba. 

Nov zapletijaj na Daljnem vzhodu 
Za 3. decembra v Šangaju napovedana 

zmagoslavna japonska parada se je vršila 
že 2. decembra in je povzročila zadostni 
vzrok za prav resne in povsem nove za
pletljaje. Japonska vojaška oblast je ure
dila parado čet tako, da bi čete korakale 
skozi mednarodno in francosko naselbino 
v Nantao, odkoder so pričele slavnostni 
pohod. Napovedani prehod Japoncev je 
zrlo vse z največjo zaskrbljenostjo, ker 
nočejo Francija, Anglija in ameriške 
Združene države priznati japonske nad
oblasti nad mednarodno šangajsko nasel
bino. 

Na drugi strani so bili vsi prepričani, da 
bo prišlo ob priliki japonske parade do 
kitajskih demonstracij. Iz teh dveh vzro
kov so protestirali zastopniki zgoraj ome
njenih treh velesil pri japonskem vrhov
nem poveljniku proti prehodu japonskih 
čet. Japonski geneal Katsuki pa je eno
stavno odklonil vse ugovore. 

Radi neposlušnosti japonskega poveljni
ka se je zgodilo vse, radi česar je bil vna
prej od velesil posvarjen. Ko so se pri
kazale japonske eete na veliki ulici evrop
skega dela Šangaja, je pognal Kitajec sre
di med korakajoče vojake bombo, ki je 
več Japoncev raztrgala, hujše in lažje ra
nila. Nate so zasedli Japonci v mednarod
ni koncesiji vsa križišča cest, na ulice so 
poslali tanke ter postavili strojnice in je 
bila proglašena nad naselbino japonska 
nadoblast. Ameriški, angleški in franco
ski generalni koiali so odločno protesti
rali napram takemu nasilju, ki ne izklju
čuje mednarodnih zapletljajev. 

Iz ameriške prestolice iz VVašingtona že 
prihajajo iz merodajnih krogov vesti, da 
bo treba pred Šangajem zbrati ameriško 
in angleško vojno brodovje in s tem doka
zati Japoncem, da so velesile pripravljene 
svojo posest na Kitajskem braniti za vsa
ko ceno. 

Za nabavo orožja in streliva je vedno 
denar 

Za obrambo Kitajske je zasiguranih od 
angleških, ameriških, francoskih in bel
gijskih finančnikov 100 milijonov dolar
jev posojila. Od tega triodstotnega poso
jila bo kupljenih 1000 letal, 150 poljskih 
topov, 450.000 šrapnelov in granat za 
poljske topove, 50 težkih topov, 3000 gra
nat za težke topove, 324 protiletalskih to
pov, 240 lažjih topov za strelske jarke, 
120 gorskih topov, 1,824.000 nabojev sa 
gorske topove in za topove v strelskih 
jarkih, 20.000 strojnic, 500 milijonov na
bojev za puške in strojnice, 10 milijonov 
Iikogramov bomb, 2000 telefonskih apara
tov, 1000 naprav za poljske radijske po
staje, 104 naprave za poljski brzojav in 
20.000 telefonske žice. 

Nanking 3e pripravlja na obrambo 
Prestolica Kitajske Nanking se priprav

lja z mrzlično naglico na obrambo. Kitaj
ske oblasti so izdale povelje, da se morajo 
iz mesta prepeljati v notranjost Kitajske 
vse umetnine in dragocenosti. V Nankin
gu so zaustavili ves promet z avtobusi, 
ker izkopavajo na ulicah strelske jarke in 
je že vse prepleteno z bodečo žico. Japon
ci so oddaljeni od ogroženega Nankinga 
dobrih 100 km in mislijo izvršiti napad 
nanj sredi decembra. Padec Nankinga je 


